CITTA’

SETTORE III
SERVIZIO TURISMO E MUSEO CIVICO

AVVISO DI MANIFESTAZIONE D’INTERESSE E RICHIESTA PREVENTIVO PER
L’AFFIDAMENTO AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETT. B) D.LGS. 50/2016 DEL SERVIZIO
DI REALIZZAZIONE PROIEZIONI NATALIZIE SU EDIFICIT,

QUESITI PERVENUTI E RISPOSTE,

QUESITON. 1

L'occupazione del suolo pubblico va pagata?

RISPOSTA

Non ¢ previsto il pagamento della TOSAP a carico dell'affidatario del servizio.

QUESITON: 2

La fornitura di energia elettrica per alimentare gli apparati tecnologici ¢ gid presente nelle location? In caso
negativo gli allacci saranno a carico dell'affidatario o del Comune?

RISPOSTA

La fornitura dell'energia elettrica & presente nella maggior parte delle location. Ove non presente, gli oneri
per gli allacci sono a carico del Comune,

Viterbo, 7 novembre 2019
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